

交强险费率只与交通事故挂钩

暂行办法出台 7月1日起实施

据新华社北京6月28日电(记者毛晓梅 王文帅)中国保监会会同公安部制定的《机动车交通事故责任强制保险费率浮动暂行办法》,经公开征求意见之后于28日正式出台。《办法》规定,自今年7月1日起,将在全国范围内统一实行交强险费率与道路交通事故挂钩浮动机制。

费率暂不与交通违法挂钩

与草案相比,《办法》有三大突出变化:——费率浮动暂不与道路交通安全违法行为挂钩。只保留了6种与道路交通事故相联系的浮动因素(A1-A6)。与道路交通事故挂钩时,是以被保险机动车上一年度已赔付的交强险责任事故赔偿案为根据;——扩大了上浮比例。上两个年度未发生有责任交通事故的,费率上浮比例由草案的15%调整到20%,上三个及三个以上年度未发生有责任道路交通事故的,上浮比例由草案的20%调整到30%。但上一个年度未发生有责任交通事故的,上浮比例仍为10%;——缩小了上浮比例。上一个年度发生两次及两次以上有责任道路交通事故的,费率上浮比例由草案的15%调整为

条件成熟地区鼓励率先“双挂钩”

据新华社北京6月28日电(记者毛晓梅 王文帅)尽管交强险费率浮动暂不在全国范围内统一实行与道路交通安全违法行为挂钩,不过,中国保监会新闻发言人袁力28日明确表示,鼓励各地根据自身条件率先开展“双挂钩”试点。袁力表示,目前,全国有上海、北京、浙江、大连等7个省市建立了车险

联合信息平台,其他省市的车险联合信息平台建设工作正在积极进展之中。“已经建立了车险联合信息平台的地区,可在当地政府的支持下开展交强险费率与道路交通事故和道路交通安全违法行为“双挂钩”试点工作。所以,一是要考虑技术条件,二是要考虑当地老百姓的认知和接受程度。”他说。

据悉,交强险费率浮动将根据车险联合信息平台建立的进程,在全国范围内,根据各地实际情况,逐步实现与道路交通事故和道路交通安全违法行为的“双挂钩”。

费率浮动明细须告知投保人

目前,全国有上海、北京、浙江、大连等7个省市建立了车险联合信息平台。《办法》规定,已经建立车险联合信息平台的地区,通过平台实现交强险费率浮动。未建立平台的

地区,通过保险公司之间相互报盘、简易理赔共享查询系统或者手工方式等实现浮动。

根据《办法》,7月1日起,投保人投保交强险时,保险公司必须向其出具《机动车交通事故责任强制保险费率浮动告知单》,明确告知被保险机动车上一年度有责任的道路交通事故的记录、对应的浮动比率及应交保费等信息。对已建平台的地区,投保人告知单和交强险保单必须通过平台统一出具。

多管齐下确保制度有效执行

据了解,保监会将采取措施加强对交强险费率浮动制度执行情况的监管:一是要求各保险公司必须严格按照交强险费率方案和《办法》计算并收取交强险保费,严禁通过违规批单退费、虚列营业费用等方式变相提高或降低交强险费率。二是要求各保监局加强对辖区内各保险公司不按照《办法》进行交强险费率浮动、不严格执行交强险条款和费率等违规行为加大检查和处罚力度。三是要求中国保险行业协会组织修订并下发《机动车交通事故责任强制保险承保、理赔实务规程要点》,严格按照统一的实务操作规程进行交强险费率浮动。



6月28日拍摄的地基塌陷的居民楼。当日凌晨,大连市沙河口区锦霞南园一处山体发生塌方滑坡,造成坡上的10号居民楼地基大面积塌陷,楼体的一部分已悬空。新华社发

公务员包养情人必受处分

人事部:视情节轻重处罚属误解

据新华社北京6月28日电(记者魏武)人事部新闻发言人28日就于6月1日施行的《行政机关公务员处分条例》答问时再次强调了《条例》第29条的规定,即行政机关公务员包养情人的,给予撤职或者开除处分。

这位发言人表示,那种认为“行政机关公务员包养情人,要区分情节轻重,只有情节较重或者情节严重的,才能给予撤职或者开除处分”的认识,是对条文的规定存在一些误解。“在这次制定《条例》的过程中,我们对存在的‘包养情人’问题又作了进一步深入研究,认为有必要对此问题的处罚予以

教育部增加安徽招生指标

275人重新上线 33人落榜

据新华社合肥6月28日电(记者葛如江)28日下午,安徽省教育厅厅长程艺在新闻发布会上说,为了最大限度减少“漏统”事件对考生的影响,教育部适度增加了安徽省的文科招生计划。程艺说,按划线基本原则和新增计划情况,同比例增加了线上生源,因此不会加大线上考生的竞争压力。针对提前批次录取工作,程艺说,由于提前批次志愿填报方式仍为“估分填报”,文科综合科目成绩漏统对考生报考志愿没有影响。因此,对这批考生

凌宝享受贿案上海开庭

殷国元周正毅将陆续受审

据新华社上海6月28日电(记者杨志)上海市第一中级人民法院28日开庭审理上海市国资委原主任凌宝亨涉嫌受贿案。上海市检察机关在法庭上表示,凌宝亨在担任公职期间,涉嫌受贿人民币50万元,建议法庭对其进行刑事处罚。2007年5月,上海市有关部门在调查上海市社保资金案过程中发现,上海市国有资产监督管理委员会原主任凌宝亨,在担任上海市国资委企业管理处处长、上海轻工控股(集团)副总裁、上海市经委副主任、上海市国有资产监督管理

就业协议不能替代劳动合同

就业协议不能证明劳动关系,不能替代劳动合同

就业协议由学生、学校、用人单位三方共同签订,以明确就业意向和权利义务(包括用人单位的录用承诺和违约责任)

签约后

学校将依据三方关系,毕业生和用人单位双方确立劳动关系,签订劳动合同,就业协议同时废止

签约前

注意及时与用人单位签订合同,将协议中约定的报酬、合同期、福利待遇等写入劳动合同

就业协议不能替代劳动合同

以总统将不会被判入狱

被免强奸罪指控 承认较轻罪名

据新华社耶路撒冷6月28日电(记者朱剑慧 华春雨)以色列总检察长马祖兹28日宣布,根据总检察长马祖兹的辩护律师与检察官达成的辩诉交易,检方将不会以强奸罪指控卡察夫,但卡察夫将承认性骚扰、妨碍司法等较轻的罪名。马祖兹对媒体表示,卡察夫将不会被判入狱,但他必须对原告进行赔偿。他还称,由于司法局限性,本案在举证方面存在很多困难,

秘鲁前总统竞选日议员

有媒体称藤森借此逃避引渡

据新华社电 秘鲁前总统藤森发言人卡洛斯·拉福27日说,藤森已正式同意以日本国民新候选人身份参与7月底的日本参议院改选。拉福指出,藤森是在经过一周的“深思熟虑”后做出以上决定的,并将于28日公开向外界解释他参选的原因和目的。拉福否认了有关媒体关于藤森企图利用此举逃避引渡受审的说法,并称竞选日本参议员和接受引渡诉讼“并不冲突,可同时进行”。

IAEA 代表团视察宁边核设施

以便确认关闭核设施程序

据新华社平壤6月28日电(记者夏宇 高浩荣)正在朝鲜访问的国际原子能机构(IAEA)工作代表团28日前往平壤以北约130公里处的宁边地区,视察那里的核设施,以便更好地与朝鲜方面讨论关闭及封存该地核设施的确认程序问题。



6月27日,一女孩在德国南部城市沃尔夫拉茨豪森一家新装修的麦当劳餐厅内用餐。在这间新店里,麦当劳公司尝试将壁炉、皮沙发、木地板、塑料餐台插花等颇具优雅情调的因素融入餐厅的陈设布局中。新华社发

携手踏平崎岖 共写香江名句

——香港回归十年成就回顾·社会篇



6月28日,记者在展出现场采访。当日,中国伟人蜡像馆向香港市民赠送的一尊邓小平蜡像及邓小平1984年10月1日在天安门广场阅兵时乘坐的红旗检阅车在香港正式展出。

每逢赛马日,沙田和跑马地两个赛马场人流如织,呼声四起;夜幕低垂,兰桂坊霓虹闪烁,各种肤色人士纷至沓来……回归十年,香港人喜爱的传统生活方式依然保持不变,香港依然是充满动感活力、引领潮流的国际大都会。

繁荣稳定:香港引得“凤还巢”

“一国两制”的成功实践,使香港特区保持繁荣稳定,民生不断改善。香港回归祖国前,一些港人有所担忧,有些人移民海外。如今,迁居海外的多数香港人开始回流,这被当地人称作“凤还巢”。

49岁的谢世斌就是其中一位。在瑞典生活了7.8年后,他变卖了自已经营非常成功的酒吧回到香港。他说:“肯定要回港啦,因为祖国经济发展很快,外汇储备有1万多亿美元,以后我还要到内地去发展。”

据统计,已有15万港人从加拿大回流,其中绝大多数是回归后返回香港的。不仅如此,越来越多的港人开始使用香港特区护照。截至2006年5月,香港特区政府已签发近400万本特区护照。

发展与和谐:香港社会两大主题

香港回归以来,中央政府一直关心和支支持香港的繁荣、稳定和发展,当香港面临一次又一次严峻考验时,中央政府总是不断推出各项措施,帮助香港纾困解难。

今年2月,香港特区政府公布的2007/2008年



6月28日,在首都博物馆实习的香港理工大学学生司徒荣登(左一)在为观众讲解。从当日起到7月17日,在首都博物馆展出的香港特别行政区十周年成就展对公众免费开放。均为新华社发